Keskkonda www.kool.ee toetab Topauto koos edasimüüjatega: Hyundai, SEAT-i ja Suzuki esindused, kasutatud autod ja Topliising üle Eesti

KONTROLLTÖÖ nr. 3A – 4


(kirjalik liitmine, lahutamine; korrutamine, jagamine, jagamine jäägiga)
õpilase nimi: ............……………...

1. Leia tähe väärtus.


	27 + a = 81



	b : 7 = 5


	8 . a = 96



	92 – c = 59



	x : 8 = 5
	x . 9 = 63

	41 – 6 = x – 15 


	66 – 46 = x + 15
	x + 18 = 16 + 8

	6 . 6 + x = 40

	7 . 9 – x = 59
	48 : 6 + y =20

	81 : 9 + y = 19


	4 + 39 – z = 48 : 6


	z – 44 : 11 = 88 + 1


2. Arvuta.


	(30 + 18) : 3 =  


	9 . 8 – 30 =

	24 : (3 + 3) =


	64 – 7 . 9 = 

	(9 + 8) . 10 =


	64 – 60 : 2 = 

	4 . (7 + 5) = 


	70 : 7 + 21 =

	87 – (42 + 45) =


	(87 – 42) + 45 = 


3. Lõpeta laused.
Kui arvu 24 vähendati 6 korda, siis saadi .....................
Kui 35 õuna jaotati võrdselt 5 lapse vahel, siis iga laps sai ..............................
Kui 4 tassi maksab 28 kr., siis 1 tass maksab ................................
Kui 8 ühesugust jahukotti kaaluvad kokku 32 kg, siis üks jahukott kaalub .........................
4. Arvuta nii, kuidas on lihtsam.


	(60 + 9) : 3 =


	(42 + 30) : 6 =

	(60 + 18) : 3 =


	(21 + 35) : 7 =

	(36 + 24) : 4 =


	(70 + 28) : 7 =

	(40 + 24) : 4 =


	(80 + 16) : 4 =


5. 7 pöialpoissi leidsid mägedest 56 kalliskivi. Mitu kalliskivi leidis iga pöialpoiss, kui on teada, et neil kõigil oli ühepalju kive?
6. Kaupusesse toodi 2 kasti õunu. Ühes kastis oli 42 kilogrammi, teises 54 kilogrammi. Õunad kaaluti 2-kilostesse kottidesse. Mitu sellist kotti pandi müügile?








7. Kui vana on see “Marsi elanik”? Mitu erinevat vastust saad?
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